



Αρ.πρωτ.10223
 Ημ/νια 25/04/23

Νάουσα 25/4/2023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ- Γραφείο προμηθειών
 τηλ 23323-50328, -50367
 www.naoussa.gr
 email: lapavitsas@naoussa.gr, adamidou@naoussa.gr

ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

Προς
 ΥΙΟΙ Ι.ΓΙΑΝΚΑΚΗ Ο.Ε.
 Πλουτάρχου 2-4
 Τ.Κ. 59132 Βέροια

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Προμήθεια ανταλλακτικών για προγραμματισμένα service (τακτικών συντηρήσεων) για τα οχήματα και μηχανήματα του Δήμου Νάουσας, για ένα έτος.

Ενδεικτικού προϋπολογισμού 11.095,00 € άνευ Φ.Π.Α.

CPV: 34300000-0

Σχετ. 1) υπ'αρ.18294/3-11-22 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών (ΑΔΑΜ 22REQ011539102)

Έχοντας υπόψη:

Α. Την υπ'αρ.πρωτ. 21961/13-12-2022 διακήρυξη του Δημάρχου (ΑΔΑΜ 22PROC011797552 , ΑΑ 178972 ΕΣΗΔΗΣ) για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΑ SERVICE (ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ) ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ» με εκτιμώμενη αξία 78.544,42 ευρώ (άνευ ΦΠΑ)

Β. Την υπ.αρ. 103/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία για τα τμήματα του ανωτέρω διαγωνισμού :

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ενδεικτικός προϋπολογισμός 5.870,50 € άνευ Φ.Π.Α.

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ ενδεικτικός προϋπολογισμός 3.687,00 € άνευ Φ.Π.Α

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ) ενδεικτικός προϋπολογισμός 350,50€ άνευ Φ.Π.Α

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ενδεικτικός προϋπολογισμός 1.187,00 € άνευ Φ.Π.Α,

τα οποία και κηρύχθηκαν άγωνα, θα πραγματοποιηθεί απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/16, όπως ισχύουν.

Γ. Την ΑΑΥ 62/2023 (ΑΔΑΜ 23REQ012500833)

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας πρόκειται να προμηθευτεί ανταλλακτικά για τα προγραμματισμένα service (τακτικών συντηρήσεων) των οχημάτων και μηχανημάτων για ένα έτος . Η προμήθεια διαιρείται σε τέσσερα (4) τμήματα. Ο προμηθευτής θα καταθέσει προσφορά για όλα τα τμήματα.

Η προσφορά υποβάλλεται σε σφραγισμένο φάκελο υποβάλλεται στο Δήμο Νάουσας, Δ/ση: Δημ. Βλάχου 30 (πρώην Δημαρχίας) - υπόψη Γρ. Προμηθειών, Τηλ:23323-50367, 23323-50328.

Παρακαλούμε, για την αποστολή των σχετικών προσφορών έως και την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023 και ώρα 13:00 μ.μ.

Διαδικασία – τρόπος-τόπος υποβολής προσφοράς– κριτήριο κατακύρωσης

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι αυτή της απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν.4412/2016όπως τροποποιήθηκε κι ισχύει.

Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η **πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, ανά τμήμα προμήθειας.**

Συνολικός Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ενδεικτικός προϋπολογισμός 5.870,50 €

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ ενδεικτικός προϋπολογισμός 3.687,00 €

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ) ενδεικτικός προϋπολογισμός 350,50€

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ενδεικτικός προϋπολογισμός 1.187,00 €

ΤΜΗΜΑΤΑ	CPV	Αξία άνευ Φ.Π.Α	Φ.Π.Α. 24%	Αξία με Φ.Π.Α.
ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ	34300000-0	5.870,50	1.408,92	7.279,42
ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ	34300000-0	3.687,00	884,88	4.571,88
ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)	34300000-0	350,50	84,12	434,62
ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ	34300000-0	1.187,00	284,88	1.471,88
ΣΥΝΟΛΟ		11.095,00 €	2.662,8 €	13.757,8 €

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή κατάθεσης στο πρωτόκολλο, οι φάκελοι προσφοράς γίνονται δεκτοί εφόσον έχουν πρωτοκολληθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου, το αργότερο μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα . Η αναθέτουσα αρχή δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελλείψεις του περιεχομένου των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους. Δεν θα παραληφθούν φάκελοι ή άλλα έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα, ακόμα κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως.

Παρακαλούμε μαζί με την προσφορά σας, και προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού του αρ. 73 του Ν. 4412/2016, να συμπεριλάβετε εντός του ανωτέρω φακέλου και τα κάτωθι δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Πιστοποιητικά **ασφαλιστικής** (για συμμετοχή σε διαγωνισμό προμηθειών Δημοσίου...) και **φορολογικής** (για κάθε νόμιμη χρήση, εκτός εισπραξης...) ενημερότητας σε ισχύ.
2. Πιστοποιητικό εγγραφής **στο οικείο επιμελητήριο** ώστε να αποδεικνύεται δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της προμήθειας αλλά και η σύνθεση/εκπροσώπηση του ενδιαφερόμενου φορέα και ισχύουσας εκπροσώπησης (εφόσον πρόκειται για εταιρεία) πρόσφατης έκδοσης . Τα πιστοποιητικά πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.
3. **Απόσπασμα ποινικού μητρώου** πρόσφατης έκδοσης (τελευταίου τριμήνου) του /των νομίμων εκπροσώπων ή αντίγραφο και των δύο όψεων αστυνομικής ταυτότητας προκειμένου να το αναζητήσει αυτεπάγγελα η υπηρεσία μας
4. **Υπεύθυνη Δήλωση**, περί μη επιβολής εις βάρος σας της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας (άρθρο 74 Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 Ν.4782/2021)

Η προσφορά θα πρέπει να καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι και να είναι εντός του ενδεικτικού προϋπολογισμού ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ. Θα πρέπει να κατατεθεί/θούν έντυπα οικονομικής προσφοράς όπως στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ και έντυπα – φύλλα συμμόρφωσης ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV

Η προσφορά γίνεται δεκτή για το σύνολο των τμημάτων της προμήθειας. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται οι προσφορές για μέρος μόνον των τμημάτων.

Ελλιπείς προσφορές που θα αναφέρονται σε μέρος των ποσοτήτων των ειδών ή δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Προσφορές που θα φέρουν ελλείψεις, λάθη, σβησίματα ή διορθώσεις θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Ο/οι προμηθευτής/ές που θα αναδειχθεί/ούν, θα κληθεί/ούν μετά την ανωτέρω απόφαση ανάθεσης και κατόπιν σχετική πρόσκλησης, να υπογράψει συμβάσεις με το Δήμο Νάουσας.

Η διάρκεια ισχύος των συμβάσεων θα είναι έτους (δώδεκα μήνες) από την υπογραφή τους.

Η παρούσα πρόσκληση θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Η παρούσα πρόσκληση με τα παραρτήματά της, (τα : ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV και σε επεξεργάσιμη μορφή) καταχωρήθηκαν στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): www.naoussa.gr στην διαδρομή : Επικαιρότητα –Προκηρύξεις

Ο Δήμαρχος Η.Π. Νάουσας

Καρανικόλας Νικόλαος

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

(Αποτελεί μέρος της υπ'αρ. 18294/3-11-22 μελέτης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών-περιορίζεται – στα τμήματα που αφορούν την παρούσα πρόσκληση)

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ

Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ

Α) ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΑ SERVICE (ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ)

1. Γενικά

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας προτίθεται να προμηθευτεί ανταλλακτικά για τις προγραμματισμένες συντηρήσεις (service) του στόλου των επιβατικών, ~~ημιφορτηγών~~, φορτηγών, μηχανημάτων έργων, και τις υπερκατασκευές που φέρουν σε κάποια από αυτά τα οχήματα, προκειμένου να καλύψει τις σχετικές του ανάγκες, και κρίνεται απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία του στόλου του. Τα μηχανήματα είναι διαφόρων εργοστασίων κατασκευής, επομένως για την συντήρηση τους χρειάζεται το αντίστοιχο και ανάλογο για κάθε περίπτωση ανταλλακτικό, το οποίο θα ταιριάζει στο συγκεκριμένο μοντέλο οχήματος – μηχανήματος.

Εξαιτίας του μεγάλου αριθμού των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου Νάουσας και αφετέρου της πολυτυπίας αυτών, σε συνδυασμό με την στοχαστική φύση του αντικειμένου της παρούσης προμήθειας (που χαρακτηρίζεται από αδυναμία προσδιορισμού, έστω και κατά προσέγγιση, εκτίμησης των χρονικών διαστημάτων μεταξύ των τακτικών συντηρήσεων, από το τεράστιο πλήθος πιθανών ανταλλακτικών, και από μεταβολή της συχνότητας συντηρήσεων με τη γήρανση του στόλου των οχημάτων κλπ.), η έστω και κατά προσέγγιση προμέτρηση των ανταλλακτικών συντήρησης καθίσταται εξαιρετικά επισφαλής. Για το λόγο αυτό, ο ενδεικτικός προϋπολογισμός δεν περιλαμβάνει ακριβείς ποσότητες καθότι αυτές δεν μπορούν να συγκεκριμενοποιηθούν εκ των προτέρων.

Επιπλέον, η δημιουργία αποθεμάτων πλήρους σειράς ανταλλακτικών για όλα τα οχήματα δεν κρίνεται οικονομικά και τεχνικά συμφέρουσα, διότι, εκτός του ότι δεσμεύει σημαντικούς πόρους του φορέα, είναι πιθανό να οδηγήσει σε τεχνολογική απαξίωση των ανταλλακτικών που δεν θα χρησιμοποιηθούν ποτέ ή και σε ολική απαξίωσή τους σε περίπτωση που απαξιωθεί τεχνολογικά το μηχανήμα για το οποίο προορίζονται.

Οι ενδιαφερόμενοι για την καλύτερη ενημέρωση τους μπορούν να επισκεφτούν, εφόσον το επιθυμούν, το αμαξοστάσιο του Δήμου και σε συνεννόηση με την υπηρεσία να εξετάσουν τα οχήματα, και τις υπερκατασκευές αυτών και Μ.Ε. για τα οποία προορίζονται τα ανταλλακτικά και να σχηματίσουν πλήρη εικόνα για τα ανταλλακτικά που θα απαιτηθούν για τη συντήρηση.

Η παράδοση της προμήθειας θα είναι τμηματική καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης, ανάλογα με τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου, ή ολική. Ο Δήμος δεν υποχρεούται στην εξάντληση των ποσοτήτων ή του προϋπολογισμού της παρούσας μελέτης.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ	5.870,50
ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ	3.687,00
ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)	350,50
ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ	1.187,00

Στην τιμή προσφοράς θα περιλαμβάνονται η προμήθεια, και η μεταφορά των ανταλλακτικών στις αποθήκες του Δήμου στον βιολογικό σταθμό, στις εγκαταστάσεις του συνεργείου οχημάτων ελεύθερα επί εδάφους, στις προβλεπόμενες συσκευασίες. Επίσης ο προμηθευτής, είναι υπεύθυνος για κάθε ζημιά που πιθανόν θα γίνει από υπαιτιότητα του προσωπικού του ή άλλου μέχρι της παράδοσης αυτών επί εδάφους στο συνεργείο του δήμου Νάουσας.

2. Ποιότητα υλικών

Τα ανταλλακτικά θα είναι καινούρια και άριστης ποιότητας. Όλα τα προς προμήθεια εξαρτήματα και ανταλλακτικά, θα πρέπει να πληρούν τους όρους και τις απαιτήσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας και των κανονισμών, έστω και αν δεν περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα έκθεση προδιαγραφών και οι διαγωνιζόμενοι έχουν την αποκλειστική ευθύνη για τα ανταλλακτικά που προσφέρουν. Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να ελέγχει την ποιότητα των προσφερομένων ειδών, να στέλνει αυτά κατά την κρίση του σε οποιοδήποτε πιστοποιημένο εργαστήριο για εξακρίβωση των τεχνικών τους χαρακτηριστικών, με δαπάνη των προμηθευτών.

Τα ανταλλακτικά που προτίθεται να προμηθευτεί για τις προγραμματισμένες συντηρήσεις (service) του στόλου των επιβατικών, φορτηγών, μηχανημάτων έργων, και τις υπερκατασκευές που φέρουν σε κάποια από αυτά οχήματα, προκειμένου να καλύψει τις σχετικές του ανάγκες πρέπει να είναι σύμφωνα με τους νόμους της τέχνης και της επιστήμης.

Να είναι «γνήσια ανταλλακτικά» ή «εφάμιλλης ποιότητας». Ως «γνήσια ανταλλακτικά ή εξοπλισμός», κατά την έννοια του Κανονισμού ΕΚ 1400/2002 ή του αναθεωρημένου 461/2010 της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, ορίζονται τα ανταλλακτικά ή ο εξοπλισμός που κατασκευάζονται σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα πρότυπα παραγωγής που παρέχει ο κατασκευαστής του αυτοκινήτου οχήματος για την παραγωγή, ανταλλακτικών ή εξοπλισμού για τη συναρμολόγηση του συγκεκριμένου αυτοκινήτου οχήματος. Αυτά περιλαμβάνουν τα ανταλλακτικά ή τον εξοπλισμό που κατασκευάζονται στην ίδια γραμμή παραγωγής με τα εν λόγω ανταλλακτικά ή εξοπλισμό. Για να θεωρούνται «εφάμιλλης ποιότητας», τα ανταλλακτικά πρέπει να έχουν την ίδια ποιότητα με τα συστατικά μέρη που χρησιμοποιήθηκαν για τη συναρμολόγηση των σχετικών αυτοκινήτων οχημάτων.

3.Χρονος παράδοσης ανταλλακτικών –παραλαβή

Λόγω του ότι ο Δήμος εκτελεί κοινωφελές έργο με οχήματα και μηχανήματα που μπορεί να δουλεύουν σε 24ωρη βάση, κρίνεται απαραίτητο ο προμηθευτής να διαθέτει άμεσα το σύνολο

των ανταλλακτικών (από το τμήμα της προσφοράς του) από τα οχήματα και μηχανήματα του δήμου μας και θα πρέπει οι χρόνοι παράδοσης των εν λόγω ανταλλακτικών να είναι πολύ μικροί, και για τα τμήματα **2,3,4,5** το μέγιστο τις **πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την επόμενη της παραγγελίας**, εκτός από μεμονωμένα με ειδικά χαρακτηριστικά ανταλλακτικά τα οποία θα πρέπει να παραγγελθούν στο εξωτερικό από τον ανάδοχο, με μέγιστο τις **δέκα (10)εργάσιμες** ημέρες, ή σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανταλλακτικών με ειδικά χαρακτηριστικά τα οποία θα πρέπει να παραγγελθούν στο εξωτερικό η παράδοση ορίζεται σε 10 μέρες από την παραγγελία του ανταλλακτικού στον προμηθευτή και μόνο μετά από έγκριση της υπηρεσίας

Ο Δήμος θα παραγγέλλει τα ανταλλακτικά τα οποία χρειάζεται βάσει των πραγματικών του αναγκών και στον πραγματικό χρόνο. Ο προμηθευτής σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να έχει την δυνατότητα αν του ζητηθεί να προμηθεύσει τον Δήμο, με όλη την ποσότητα των ανταλλακτικών που του έχει ανατεθεί η προμήθεια, εντός τριάντα (30) ημερών το αργότερο από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού. Η παραλαβή των ανταλλακτικών θα γίνεται από την επιτροπή παρουσία του αναδόχου εφόσον το επιθυμεί και ο ίδιος. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής προτείνει αρμοδίως την τέλεια απόρριψη και αντικατάσταση των υπό παραλαβή ανταλλακτικών άμεσα και χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για το δήμο.

Τα ανταλλακτικά που θα παραδώσει ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι καινούρια και αμεταχειρίστη, γνήσια ή εφάμιλλης ποιότητας, μέσα στην αυθεντική τους συσκευασία (εκτός αν δεν προβλέπεται), σε άριστη κατάσταση και να είναι κατάλληλα για το όχημα στο οποίο προορίζονται να τοποθετηθούν

4. Καταλληλότητα για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας.

Στο διαγωνισμό μπορεί να συμμετέχουν οι οικονομικοί φορείς που ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο του διαγωνισμού και είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα της χώρας εγκατάστασής τους. Για τους εγκατεστημένους στην Ελλάδα οικονομικούς φορείς, ως εγγραφή στα μητρώα νοείται η εγγραφή στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο, ενώ η εγγραφή σε ειδικά επιμελητήρια, όπως το Τεχνικό ή το Ξενοδοχειακό, δεν λαμβάνεται υπ' όψη.

5.Δείγματα

Δεν απαιτείται η προσκόμιση δειγμάτων κατά το διαγωνισμό.

6. Τεχνικές Προδιαγραφές

Τα υπό προμήθεια είδη για τις ανάγκες του Δήμου Νάουσας πρέπει να εκπληρώνουν ή να υπερκαλύπτουν τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών που έχουν τεθεί με την παρούσα μελέτη. Συγκεκριμένα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις Εθνικές Τεχνικές Προδιαγραφές καθώς και τα σχετικά Ευρωπαϊκά Πρότυπα.

6. 1.Τμήμα 2,3,4,5

6.1.1. Να φέρουν τα ανταλλακτικά σήμανση CE εκτός αν κάποια εξ αυτών εξαιρούνται της υποχρέωσης αυτής από τις αντίστοιχες οδηγίες της Ε.Ε ή νόμους

6.1.2 Να είναι «γνήσια ανταλλακτικά» ή «εφάμιλλης ποιότητας». Ως «γνήσια ανταλλακτικά ή εξοπλισμός», κατά την έννοια του Ευρωπαϊκού Κανονισμού BER 1400/2002 ή του αναθεωρημένου 461/2010 της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, ορίζονται τα ανταλλακτικά ή ο εξοπλισμός που κατασκευάζονται σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα πρότυπα παραγωγής που παρέχει ο κατασκευαστής του αυτοκινήτου οχήματος για την παραγωγή ανταλλακτικών ή εξοπλισμού για τη συναρμολόγηση του συγκεκριμένου αυτοκινήτου οχήματος. Αυτά περιλαμβάνουν τα ανταλλακτικά ή τον εξοπλισμό που κατασκευάζονται στην ίδια γραμμή παραγωγής με τα εν λόγω ανταλλακτικά ή εξοπλισμό. Για να θεωρούνται «εφάμιλλης ποιότητας», τα ανταλλακτικά πρέπει να έχουν την ίδια ποιότητα με τα συστατικά μέρη που χρησιμοποιήθηκαν για τη συναρμολόγηση των σχετικών αυτοκινήτων οχημάτων. Εφόσον από τη χρήση του ακατάλληλου υλικού επήλθε φθορά στον μηχανολογικό εξοπλισμό και στα μηχανήματα, ο προμηθευτής υποχρεούνται να αναλάβει όλες τις δαπάνες αποκατάστασης της βλάβης που προξένησε από το ακατάλληλο προϊόν.

6.1.3 Τα ανταλλακτικά θα παραδίδονται σε συσκευασία (εφόσον προβλέπεται) και οι ενδείξεις της πρέπει να είναι σύμφωνες με τους ισχύοντες κανονισμούς και διατάξεις. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να αναφέρονται υποχρεωτικά (με φροντίδα του προμηθευτή), τουλάχιστον οι παρακάτω ενδείξεις:

6. 1.3α Είδος ανταλλακτικού και τεμάχια περιεχομένου.

6. 1.3β Ονομασία κατασκευαστή ανταλλακτικού.

6.1.3γ Ονομασία κατασκευαστή οχήματος και μοντέλο που προορίζεται ή πινακίδα οχήματος (μηχάνημα που προορίζεται)

6. 1.3δ Κωδικός (Part Number) του ανταλλακτικού.

6.1.4 Όλα τα υπό προμήθεια είδη, με ευθύνη των διαγωνιζομένων, πρέπει να είναι απολύτως συμβατά για χρήση στα οχήματα για τα οποία προορίζονται. Οι διαγωνιζόμενοι παίρνοντας οποιοσδήποτε επιπλέον πληροφορίες από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, θα πρέπει να ελέγξουν τους κωδικούς (part numbers) των ανταλλακτικών που προσφέρουν και την αντιστοιχία τους με τους αριθμούς πλαισίου της μελέτης, ώστε να διασφαλίζεται η απόλυτη συμβατότητα με τα οχήματα που προορίζονται, όπως προβλέπεται από τους κατασκευαστές των οχημάτων. Οι διαγωνιζόμενοι στην προσφορά τους θα πρέπει να αναγράψουν τους κωδικούς (part-numbers) των ανταλλακτικών που προσφέρουν.

Σε κάθε περίπτωση (μετά από συνεννόηση με τους αρμόδιους μηχανοτεχνίτες της Υπηρεσίας) σε όλη την διάρκεια της σύμβασης του κάθε προμηθευτή, ο Δήμος θα έχει το δικαίωμα επιστροφής των ανταλλακτικών που δεν ταιριάζουν στα οχήματα, για τα οποία προορίζονται (έστω και αν ο κωδικός τους είναι αυτός που προβλεπόταν στην μελέτη) και ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να το αντικαταστήσει άμεσα με τα σωστά, χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση του Δήμου. Το παραπάνω δικαίωμα του Δήμου θα υφίσταται έστω και αν τα ανταλλακτικά παραληφθούν από την αρμόδια επιτροπή.

6.1.5 Όλα τα προς προμήθεια εξαρτήματα και ανταλλακτικά, θα πρέπει να πληρούν τους όρους και τις απαιτήσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας και των κανονισμών, έστω και αν δεν περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα έκθεση προδιαγραφών και οι διαγωνιζόμενοι έχουν την αποκλειστική ευθύνη για τα ανταλλακτικά που προσφέρουν. Επισημαίνεται ότι ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να ελέγχει την ποιότητα των προσφερόμενων υλικών κατά την κρίση του, σε οποιοδήποτε πιστοποιημένο εργαστήριο, όπως προβλέπεται από την σχετική νομοθεσία.

6.1.6. Να τηρούν κατ' ελάχιστον τις προδιαγραφές που ορίζει η υπηρεσία, με την κατάθεση βεβαίωσης- υπεύθυνης δήλωσης του κατασκευαστή ή/ και του προμηθευτή .Κάθε πρόταση που θα είναι ελλιπής, ασαφής ή θα παρουσιάζει αποκλίσεις που θα χαρακτηρίζονται ως υποδεέστερες των προδιαγραφών θα απορρίπτεται.

Για την Τεχνική προσφορά των τμημάτων των ανταλλακτικών

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που τίθενται με την παρούσα μελέτη.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς του τμήματος 2,3,4,5 θα περιλαμβάνεται :

1) **το φύλλο συμμόρφωσης** συμπληρωμένο μαζί με τα έγγραφα παραπομπής (φυλλάδια, κατάλογοι κτλ) των εν λόγω ανταλλακτικών

2) **Τα πιστοποιητικά** για τα ανταλλακτικά ή για τις κατασκευάστριες αυτών εταιρίες που φέρουν οδηγία CE για την Ε.Ε ή σε περίπτωση που ανταλλακτικά δεν υπόκεινται στην οδηγία CE της Ε.Ε. και εξαιρούνται αυτής ,συμπληρωμένη υπεύθυνη δήλωση από τον προμηθευτή ή τον εισαγωγέα ή τον κατασκευαστή αυτών που να αναφέρει ότι τα συγκεκριμένα ανταλλακτικά της προμήθειας εξαιρούνται της οδηγίας CE της Ευρωπαϊκής Ένωσης (τύπος ανταλλακτικών και είδος ανταλλακτικών)

3) **Υπεύθυνη δήλωση** του διαγωνιζόμενου ότι όλα τα υπό προμήθεια είδη, είναι καινούρια και άριστης ποιότητας, είναι απολύτως συμβατά για χρήση στα οχήματα για τα οποία προορίζονται. Σε κάθε περίπτωση (μετά από συνεννόηση με τους αρμόδιους μηχανοτεχνίτες της Υπηρεσίας) σε όλη την διάρκεια της σύμβασης, ο Δήμος θα έχει το δικαίωμα επιστροφής των ανταλλακτικών που δεν ταιριάζουν στα οχήματα, για τα οποία προορίζονται (έστω και αν ο κωδικός τους είναι αυτός που προβλεπόταν στην μελέτη) ή είναι ελαττωματικά και ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να το αντικαταστήσει άμεσα με τα σωστά, χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση του Δήμου. Το παραπάνω δικαίωμα του Δήμου θα υφίσταται έστω και αν τα ανταλλακτικά παραληφθούν από την αρμόδια επιτροπή.

4) **Υπεύθυνη δήλωση** από τον προμηθευτή ή τον εισαγωγέα ή τον κατασκευαστή αυτών που να αναφέρει ότι τα συγκεκριμένα ανταλλακτικά που προσφέρουν θα είναι γνήσια ή εφάμιλλης ποιότητας για τα ανάλογα οχήματα. (κατά την έννοια του Κανονισμού ΕΚ 1400/2002 ή του αναθεωρημένου 461/2010 της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων) Όλα τα προς προμήθεια εξαρτήματα και ανταλλακτικά, θα πρέπει να πληρούν τους όρους και τις απαιτήσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας και των κανονισμών, έστω και αν δεν περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα έκθεση προδιαγραφών και οι διαγωνιζόμενοι έχουν την αποκλειστική ευθύνη για τα ανταλλακτικά που προσφέρουν.

*Επισημαίνεται ότι ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να ελέγχει την ποιότητα των προσφερόμενων υλικών κατά την κρίση του, σε οποιοδήποτε πιστοποιημένο εργαστήριο, για εξακρίβωση των τεχνικών τους χαρακτηριστικών, με δαπάνη των προμηθευτών, όπως προβλέπεται από την σχετική νομοθεσία.

5) **Πιστοποιητικά κατά την** έννοια του Κανονισμού ΕΚ 1400/2002 ή του αναθεωρημένου 461/2010 της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή πιστοποιητικά IAFT 16949 ή ISO/TS 16949 ή ISO 9001 σε ισχύ.

Σε ότι αφορά τα Φύλλα συμμόρφωσης

Για τα τμήματα 2,3,4,5 ο διαγωνιζόμενος πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώσει στο φύλλο συμμόρφωσης για τα τμήματα που επιθυμεί να διαγωνιστεί εκ των οποίων τα τμήματα 2,3,4,5 α) Την απάντηση β) Εργοστάσιο κατασκευής(μάρκα) ,εμπορική ονομασία ή κωδικός ανταλλακτικού (Part number) και γ) την παραπομπή στην σελίδα κατάλογου ή στο αριθμημένο φυλλάδιο ή στο αριθμημένο έγγραφο ή στο αριθμημένο τεχνικό φυλλάδιο ή σε εκτυπωμένη σελίδα από επίσημη ιστοσελίδα εργοστασίου κατασκευής του προσφερομένου ανταλλακτικού (για ευκολία στον έλεγχο από την επιτροπή διαγωνισμού).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ**ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

ΤΜΗΜΑΤΑ	CPV	Αξία άνευ Φ.Π.Α	Φ.Π.Α. 24%	Αξία με Φ.Π.Α.
ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ	34300000-0	5.870,50	1.408,92	7.279,42
ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ	34300000-0	3.687,00	884,88	4.571,88
ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)	34300000-0	350,50	84,12	434,62
ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ	34300000-0	1.187,00	284,88	1.471,88
ΣΥΝΟΛΟ		11.095,00 €	2.662,8 €	13.757,8 €

ΤΜΗΜΑ 2

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

23PROC012548654 2023-04-25

A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	20	ΚΗΗ-3352	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1VM0302523071
ΜΟΝΤΕΛΟ: ML190EL28 - 2008				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F4AE681E		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			3	108	324
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3	13	39
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	11,5	34,5
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	13	39
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2	85	170
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			2	14	28
					ΣΥΝΟΛΟ	634,50
					Φ.Π.Α. 24%	152,28
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	786,78

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	20	ΚΗΗ-3384	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	RENAULT	VF644ACA000012537
ΜΟΝΤΕΛΟ: ML190EL28 - 2008				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F4AE681E		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	44	88
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3	23	69
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			6	11,5	69
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			3	85	255
5	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			3	15	45
					ΣΥΝΟΛΟ	526,00
					Φ.Π.Α. 24%	126,24
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	652,24

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	20	ΚΗΥ-7325	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB9700731K424316
ΜΟΝΤΕΛΟ: ΑΤΕΓΟ 1523 - 1999				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM906LA1/L		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	12,5	25
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	12	24
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	68	68
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2	78	156
					ΣΥΝΟΛΟ	273,00
					Φ.Π.Α. 24%	65,52
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	338,52

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	20	ΚΗΥ-7328	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	RENAULT	VF622ΑΧΒ0Α0008815
ΜΟΝΤΕΛΟ: PREMIUM 260 - 1999				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: MIDRO6204504		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	67,5	135
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			4	12	48
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4	6	24
4	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ BYPASS			1	18	18
5	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1	32	32
6	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1	7,5	7,5
7	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			1	70	70
8	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			1	17,5	17,5
					ΣΥΝΟΛΟ	352,00
					Φ.Π.Α. 24%	84,48
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	436,48

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	20	ΚΗΙ-4089	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	ΥV2TBM0A58B504797
ΜΟΝΤΕΛΟ: FL - 2008				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D7E240EC06		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	20	40
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	22	44
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	38	76
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	67,5	135
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			3	76	228
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			3	15	45
				ΣΥΝΟΛΟ		568,00
				Φ.Π.Α. 24%		136,32
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		704,32

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	20	ΚΗΟ-8757	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB9720621K475542
ΜΟΝΤΕΛΟ:ATEGO 1317K - 2000				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM904LAIH		

A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ	1	12	12
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	1	12	12
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ	1	68	68
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ	1	66	66
			ΣΥΝΟΛΟ	158,00
			Φ.Π.Α. 24%	37,92
			ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	195,92

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	20	ΚΗΥ-7369	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MAN	WMAL87ZZZ2Y094009
ΜΟΝΤΕΛΟ:L2000 / 18.285 - 2002				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D0836LFL03		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)		
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ	2	14	28		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	4	6	24		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ	1	38	38		
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ	1	76	76		
			ΣΥΝΟΛΟ	166,00		
			Φ.Π.Α. 24%	39,84		
			ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	205,84		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	20	ΚΗΗ-3369	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1VM0302542287
ΜΟΝΤΕΛΟ:L2000 / 18.285 - 2002				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D0836LFL03		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			3	108	324
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3	13	39
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	11,5	34,5
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	13	39
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2	85	170
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			2	14	28
				ΣΥΝΟΛΟ		634,50
				Φ.Π.Α. 24%		152,28
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		786,78

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	20	ΚΗΟ-8886	ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ ΕΠΙΚΑΘ. (ΤΡΑΚΤΟΡΑΣ)	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	WJMN1VTS70C315070
ΜΟΝΤΕΛΟ: TRAKKER AD400 T/W (4X4) - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F3HF3611C		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			4	45	180
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4	42	168
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4	37,5	150
4	ΦΙΛΤΡΟ Ad-blue			1	42	42
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			4	72	288
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			4	74	296
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	19	19
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1	32	32
				ΣΥΝΟΛΟ		1175,00
				Φ.Π.Α. 24%		282,00
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		1457,00

23PROC012548654 2023-04-25

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
10	20	TA-27907	ΗΜΙΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ HAS-60AS	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΑΟΥΣΗΣ ΜΕ Υ/Κ ΗΦΑΙΣΤΟΣ	XF9HAS60AF0J63013
ΜΟΝΤΕΛΟ: HAS 60-AS - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: DEUTZ F4L 912		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	29	58
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	17,5	35
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	10	20
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	6	12
				ΣΥΝΟΛΟ		125
				Φ.Π.Α. 24%		30
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		155,00

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
11	20	TA-27911	ΗΜΙΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ HAS-60AS	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΑΟΥΣΗΣ ΜΕ Υ/Κ ΗΦΑΙΣΤΟΣ	XF9HAS60AF0J63014
ΜΟΝΤΕΛΟ: HAS 60-AS - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: DEUTZ F4L 912		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)

1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ	2	29	58
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ	2	17,5	35
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ	2	10	20
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	2	6	12
			ΣΥΝΟΛΟ	125
			Φ.Π.Α. 24%	30
			ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	155,00

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
12	20	ΚΗΥ-1785	ΒΥΤΙΟ –ΠΛΥΣΗ ΚΑΔΩΝ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1LD0002118270
ΜΟΝΤΕΛΟ: 150 E 18 - 1994				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 806025V4080799100		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	14,5	29
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	10	20
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	12	12
				ΣΥΝΟΛΟ		61,00
				Φ.Π.Α. 24%		14,64
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		75,64

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
13	20	HMA-6700	ΒΥΤΙΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB38302314394088
ΜΟΝΤΕΛΟ: 1419 - (?)				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 40191410121394		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	11	11
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4	6	24
				ΣΥΝΟΛΟ		35,00
				Φ.Π.Α. 24%		8,40
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		43,40

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
14	30	KHY-7335	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO- MAGIRUS	WJMB1VMT00C064448
ΜΟΝΤΕΛΟ: MP 190E 30W (4X4) - 2000				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 846041C		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)

1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ	2	17,5	35
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	2	11,5	23
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	1	12	12
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ	1	50	50
			ΣΥΝΟΛΟ	120,00
			Φ.Π.Α. 24%	28,80
			ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	148,80

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
15	20	ΚΗΟ-8980	ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΑΝΤΖΟ 4/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	ΥV2ΧΤW0G0FA777471
ΜΟΝΤΕΛΟ: FM13 (8X4) - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D13K 420V E		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	12	24
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ BYPASS			1	19,5	19,5
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	32	32
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			1	150	150
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1	40	40
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	16	16
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	40	40
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1	65	65

	ΣΥΝΟΛΟ	386,50
	Φ.Π.Α. 24%	92,76
	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	479,76

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
16	30	ΚΗΥ-1704	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB62110715516386
ΜΟΝΤΕΛΟ: 1922K - (?)				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 421905.10555930		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	11	11
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	6,5	13
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	65	65
				ΣΥΝΟΛΟ		89,00
				Φ.Π.Α. 24%		21,36
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		110,36

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
17	30	ΚΗΙ-4080	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 3/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB6581471K036279
ΜΟΝΤΕΛΟ: 2544Κ - 1993				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 442LA 1/2		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	14	14
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	6,5	13
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	50	50
				ΣΥΝΟΛΟ		77,00
				Φ.Π.Α. 24%		18,48
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		95,48

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
18	30	ΚΗΥ-7386	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB9540331K298710
ΜΟΝΤΕΛΟ: ACTROS 1840 LS - 1997				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 501LA11/3		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	15	15
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	12	12
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	72	72
				ΣΥΝΟΛΟ		99,00
				Φ.Π.Α. 24%		23,76
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		122,76

A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
19	20	ΚΗΗ-3637	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ 3,5Τ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFCC35A705306728
ΜΟΝΤΕΛΟ: DAILY IS35I2AA - 2019				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F1AGL411R		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	15	30
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	10	20
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	38	76
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			2	15	30
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ ΕΜΠΡΟΣ + ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ			1	55	55
6	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ ΠΙΣΩ + ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ			1	55	55
					ΣΥΝΟΛΟ	266,00
					Φ.Π.Α. 24%	63,84
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	329,84

ΤΜΗΜΑ 3

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	ΚΗΗ-3361	UNIMOG ΦΟΡΤΗΓΟ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB4271021W193870
ΜΟΝΤΕΛΟ: U1400 (4X4) - 1999				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 366LA		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	67	134
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	9,5	19
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	6	18
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4	3	12
5	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	18	18
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	14	14
7	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1	7,5	7,5
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1	35	35
9	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ από DUCKER			1	64	64
					ΣΥΝΟΛΟ	321,50
					Φ.Π.Α. 24%	77,16
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	398,66

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	ΜΕ-102797	UNIMOG ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB4051221V212271
ΜΟΝΤΕΛΟ: U400 (4X4) - 2006				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 906LA		
Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	45	45
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	12,5	12,5
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	12	12
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	32	32
5	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1	7,5	7,5
6	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1	35	35
					ΣΥΝΟΛΟ	144,00
					Φ.Π.Α. 24%	34,56
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	178,56

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	30	ME-87730	UNIMOG ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES- BENZ (DAIMLER AG)	WDB4091001W000194
ΜΟΝΤΕΛΟ: UX100/48 (4X4) - 1998				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 602 982		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	30	30
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	10	10
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	8	8
				ΣΥΝΟΛΟ		48,00
				Φ.Π.Α. 24%		11,52
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		59,52

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	30	ME-45879	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	KOMATSU	FKI93F21151
ΜΟΝΤΕΛΟ: WB93 R-2 - 1999				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: S4D106-1FA 02210		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			1	18	18
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1	17	17
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	7	14
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	7	14
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	8	16
6	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (τρικουβερτο)			1	55,5	55,5
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	84	84
8	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	50	50
				ΣΥΝΟΛΟ		268,50
				Φ.Π.Α. 24%		64,44
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		332,94

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	30	ME-45989	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MITSUBISHI	3GA01183
ΜΟΝΤΕΛΟ: MG 330 - 2001				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 6D16-TUH 951145		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ	ΣΥΝΟΛΟ

			ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ	2	65	130
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ	2	45	90
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ	2	41	82
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ	2	7	14
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ	1	10	10
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ	1	70	70
			ΣΥΝΟΛΟ	396,00
			Φ.Π.Α. 24%	95,04
			ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	491,04

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	30	ME-100530	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΟΜΑΤΣU	G52A12090
ΜΟΝΤΕΛΟ: GD 521A-1E - 1998			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: S6D102E-1 26241200			
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	65	130
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	45	90
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	14	18
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	6	12
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ			1	183	183
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	33	33
				ΣΥΝΟΛΟ		466,00
				Φ.Π.Α. 24%		111,84
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		577,84

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	30	ME-115336	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	VCE0G930E00042014
ΜΟΝΤΕΛΟ: G930 - 2008			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D7 (EGCE3) 10075894			
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	73	146
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	34	68
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	10	20
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	25	50
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	32	96
				ΣΥΝΟΛΟ		380,00
				Φ.Π.Α. 24%		91,20
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		471,2

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	30	ME-110361	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	SLP4CXFSYE0495903
ΜΟΝΤΕΛΟ: 4CX-4WS-SM - 2000				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 1004-40T AK50640U127111G		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	29	58
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	17,5	35
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	13,5	27
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	10	20
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (τρικουβερτο)			2	9	18
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	52	52
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	60	60
					ΣΥΝΟΛΟ	270,00
					Φ.Π.Α. 24%	64,80
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	334,80

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	30	ME-112508	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	JCB3CXCSH91348600
ΜΟΝΤΕΛΟ: 3CX-CSM4T - 2009				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: TCA-74 SF320/40123U0238109		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			3	46	138
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	35	70
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3	14	42
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	33	99
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3	28	84
6	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (τρικουβερτο)			3	41	123
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	52	52
8	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1	18	18
					ΣΥΝΟΛΟ	626,00
					Φ.Π.Α. 24%	150,24
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	776,24

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
10	30	ME-129064	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	JCBJW20EA02143881
ΜΟΝΤΕΛΟ: 200W THRT4I - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 448TA4I-129E1		DH320/407892624814U
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	14	28
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ Νο1			2	55	110
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ Νο2			2	52	104
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	65	130
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	75	150
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	30	60
7	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			2	68	136
				ΣΥΝΟΛΟ		718,00
				Φ.Π.Α. 24%		172,32
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		890,32

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
11	30	ME-133223	ΣΑΡΩΘΟΡΟ ΜΙΚΡΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	EGHOLM	UH9PFZ00207EM1197
ΜΟΝΤΕΛΟ: EGHOLM MASKINE 2100'' - 2007				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D722 7A8591 1G968-54000		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	5,5	5,5
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	7,5	7,5
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	25	25
				ΣΥΝΟΛΟ		38,00
				Φ.Π.Α. 24%		9,12
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		47,12

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
12	30	№ 2	ΜΙΚΡΟΣ ΟΔΟΣΤΡΟΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	DYNARAC	ΑΝΑΡΙΘΜΩ
ΜΟΝΤΕΛΟ: CC10Π - (?)				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: DEUTZ F2L511D		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	5	5
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	6	6
				ΣΥΝΟΛΟ		11
				Φ.Π.Α. 24%		2,64
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		13,64

ΤΜΗΜΑ 4

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	AM-61746	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JOHN-DEER	4200E229035
ΜΟΝΤΕΛΟ: JD 4200 COLLAR SHIFT - 2004				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: YANMAR 3TN 78A-JT42 ZWF44011904J		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	7	14
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	9	18
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	18,5	37
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1	17,5	17,5
5	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	45	45
					ΣΥΝΟΛΟ	131,5
					Φ.Π.Α. 24%	31,56
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	163,06

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	AM-68695	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	NEW HOLLAND	HSPL22545
ΜΟΝΤΕΛΟ: NH T 3020 (HSPN/AA) - 2011				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: YANMAR 3TNV-84 KLAN 4T8420885		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	4,5	9
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	8	16
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	63	126
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1	43	43
5	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1	25	25
					ΣΥΝΟΛΟ	219,00
					Φ.Π.Α. 24%	52,56
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	271,56

ΤΜΗΜΑ 5

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	No1	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ATLAS	73045
ΜΟΝΤΕΛΟ: ATLAS CORCO XAS 60 - 1988				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: DEUTZ F2L511W		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	15	15
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	7	7
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	6	6
					ΣΥΝΟΛΟ	28
					Φ.Π.Α. 24%	6,72
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	34,72

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	No 3	ΑΣΦΑΛΤΟΚΟΠΤΗΣ	BENZINA	ΑΓΝΩΣΤΟ	ΑΝΑΡΙΘΜΟ
ΜΟΝΤΕΛΟ: ΑΓΝΩΣΤΟ - (?)				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: MITSUBISHI GM 401P		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1	4	4
					ΣΥΝΟΛΟ	4
					Φ.Π.Α. 24%	0,96
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	4,96

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	30	No 9	ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ	BENZINA	ΑΓΝΩΣΤΟ	ΑΝΑΡΙΘΜΟ
ΜΟΝΤΕΛΟ: RoadLazer Line Stripper - (?)				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 1 ^{ος} : HONDA GX 120 GX 160		ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 2 ^{ος} : HONDA
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			2	4	8
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2	8,5	17
					ΣΥΝΟΛΟ	25
					Φ.Π.Α. 24%	6
					ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %	31,0

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	20	No 17	ΣΚΟΥΠΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΙΚΡΗ	BENZINA	KARCHER	11839010030844
ΜΟΝΤΕΛΟ: IC 15/240W - 2008				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : HONDA GX 160		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1	4	4
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	8,5	8,5
				ΣΥΝΟΛΟ		12,5
				Φ.Π.Α. 24%		3
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		15,5

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	20	No 18	ΣΚΟΥΠΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΙΚΡΗ	BENZINA	KARCHER	11839040031530
ΜΟΝΤΕΛΟ: IC 15/240W - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : HONDA GX 160		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1	4	4
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1	8,5	8,5
				ΣΥΝΟΛΟ		12,5
				Φ.Π.Α. 24%		3
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		15,5

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	20	HMA-6700	ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΑΝΤΛΙΑΣ ΝΕΡΟΥ από Υ/Κ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	LOMBARDINI	ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ HMA-6700
ΜΟΝΤΕΛΟ: 12LD477-2 - 2014				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : 12LD477-2 433530326		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	6	12
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	5	5
				ΣΥΝΟΛΟ		17
				Φ.Π.Α. 24%		4,08
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		21,08

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	20	№11	ΤΕΜΑΧΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11467
ΜΟΝΤΕΛΟ: HLI 1222 - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: CAT C7.1 ΕΡΚΧΛ0ΒΝ1		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2	20	40
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	70	140
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	115	230
4	ΦΙΛΤΡΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2	33	66
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			2	124	248
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2	85	170
7	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2	54	108
8	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			2	30	60
				ΣΥΝΟΛΟ		1062,00
				Φ.Π.Α. 24%		254,88
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		1316,88

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	30	№ 13	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΣ ΚΛΑΔΟΘΡΥΜΑΤΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11468 W09H06102FLH95210
ΜΟΝΤΕΛΟ: H7 M - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D1703-M-EU32 YKBXL02.2FCD		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	5,5	5,5
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	7,5	7,5
				ΣΥΝΟΛΟ		13
				Φ.Π.Α. 24%		3,12
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		16,12

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	30	№ 14	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΣ ΚΛΑΔΟΘΡΥΜΑΤΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11469 W09H06102FLH95211
ΜΟΝΤΕΛΟ: H7 M - 2015				ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D1703-M-EU32 YKBXL02.2FCD		
A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ			ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (€)
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1	5,5	5,5
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1	7,5	7,5
				ΣΥΝΟΛΟ		13
				Φ.Π.Α. 24%		3,12
				ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24 %		16,12

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΤΜΗΜΑ 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	20	ΚΗΗ-3352	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1VM0302523071
ΜΟΝΤΕΛΟ: ML190EL28 - 2008			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F4AE681E			
Α/Α	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			3		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2		
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			2		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	20	ΚΗΗ-3384	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	RENAULT	VF644ACA000012537
ΜΟΝΤΕΛΟ: MIDLUM 220.16/C - 2005			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: DCI6 W J01			
Α/Α	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			6		
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			3		
5	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			3		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	20	ΚΗΥ-7325	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB9700731K424316
ΜΟΝΤΕΛΟ: ATEGO 1523 - 1999			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM906LAI/L			
Α/Α	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	20	ΚΗΥ-7328	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	RENAULT	VF622AXB0A0008815
ΜΟΝΤΕΛΟ: PREMIUM 260 - 1999			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: MIDRO6204504			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			4		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ BYPASS			1		
7	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			1		
8	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	20	ΚΗΙ-4089	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	YV2TBM0A58B504797
ΜΟΝΤΕΛΟ: FL - 2008			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D7E240EC06			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			3		
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			3		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	20	ΚΗΟ-8757	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB9720621K475542
ΜΟΝΤΕΛΟ:ATEGO 1317K - 2000			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM904LAI			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	20	ΚΗΥ-7369	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MAN	WMAL87ZZZ2Y094009
ΜΟΝΤΕΛΟ: L2000 / 18.285 - 2002			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D0836LFL03			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
4	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	20	ΚΗΗ-3369	ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1VM0302542287
ΜΟΝΤΕΛΟ: ML190EL28 - 2009			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F4AE681E			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			3		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ			2		
6	ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΦΘΟΡΑΣ ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ			2		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	20	ΚΗΟ-8886	ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ ΕΠΙΚΑΘ. (ΤΡΑΚΤΟΡΑΣ)	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	WJMN1VTS70C315070
ΜΟΝΤΕΛΟ: TRAKKER AD400 T/W (4X4) - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: F3HF3611C			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			4		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		
4	ΦΙΛΤΡΟ Ad-blue			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			4		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			4		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
10	20	ΤΑ-27907	ΗΜΙΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ HAS-60AS	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΑΟΥΣΗΣ ΜΕ Υ/Κ ΗΦΑΙΣΤΟΣ	XF9HAS60AF0J63013
ΜΟΝΤΕΛΟ: HAS 60-AS - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: DEUTZ F4L 912			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
11	20	ΤΑ-27911	ΗΜΙΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ HAS-60AS	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΑΟΥΣΗΣ ΜΕ Υ/Κ ΗΦΑΙΣΤΟΣ	XF9HAS60AF0J63014
ΜΟΝΤΕΛΟ: HAS 60-AS - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: DEUTZ F4L 912			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
12	20	ΚΗΥ-1785	ΒΥΤΙΟ-ΠΛΥΣΗ ΚΑΔΩΝ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFA1LD0002118270
ΜΟΝΤΕΛΟ: 150 E 18 - 1994			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 806025V4080799100			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
13	20	ΗΜΑ-6700	ΒΥΤΙΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB38302314394088
ΜΟΝΤΕΛΟ: 1419 - (?)			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 40191410121394			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
14	30	ΚΗΥ-7335	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO- MAGIRUS	WJMB1VMT00C064448
ΜΟΝΤΕΛΟ: ΜΡ 190Ε 30W (4X4) - 2000			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 846041C			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
15	20	ΚΗΟ-8988	ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΑΝΤΖΟ 4/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	YV2XTW0G0FA77471
ΜΟΝΤΕΛΟ: FM13 (8X4) - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D13K 420V E			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ BYPASS			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
16	30	ΚΗΥ-1704	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB62110715516386
ΜΟΝΤΕΛΟ: 1922K - (?)			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 421905.10555930			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
17	30	ΚΗΗ-4080	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 3/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB6581471K036279
ΜΟΝΤΕΛΟ: 2544Κ - 1993			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 442LA 1/2			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
18	30	ΚΗΥ-7386	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB9540331K298710
ΜΟΝΤΕΛΟ: ACTROS 1840 LS - 1997			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 501LA11/3			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
19	20	ΚΗΗ-3637	ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2/ΑΞΟΝΙΚΟ 3,5Τ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	IVECO	ZCFCC35A705306728
ΜΟΝΤΕΛΟ: DAILY IS35I2AA - 2019			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: FIAGL411R			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			2		
5	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ ΕΜΠΡΟΣ + ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ			1		
6	ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ (ΤΑΚΑΚΙΑ) ΣΕΤ ΠΙΣΩ + ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ			1		

**ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ "**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
ΤΜΗΜΑ 2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ	
ΤΜΗΜΑ 2 ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ 1 ΕΩΣ 19	
ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	
Φ.Π.Α.24%	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Προσφέρων επιχείρηση.....

Έδρα.....

Οδός.....αριθμός.....

Τηλέφωνο fax

Ημερομηνία.....

Σφραγίδα.....

ΤΜΗΜΑ 3 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	ΚΗΗ-3611	ΥΝΙΜΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB4271021W193870
ΜΟΝΤΕΛΟ: U1400 (4X4) - 1999			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 366LA			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			4		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1		
9	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ από DUCKER			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	ΜΕ-102797	ΥΝΙΜΟΣ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB4051221V212271
ΜΟΝΤΕΛΟ: U400 (4X4) - 2006			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: OM 906LA			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΤΙΜΟΝΙΟΥ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	30	ΜΕ-87730	ΥΝΙΜΟΣ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG)	WDB4091001W000194
ΜΟΝΤΕΛΟ: UX100/48 (4X4) - 1998			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 602 982			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	30	ΜΕ-45879	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΟΜΑΤΣU	FKI93F21151
ΜΟΝΤΕΛΟ: WB93 R-2 - 1999			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: S4D106-1FA 02210			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΛΙΓΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (ΤΡΙΚΟΥΒΕΡΤΩ)			1		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	30	ΜΕ-45989	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΜΙΤΣUBISHI	3GA01183
ΜΟΝΤΕΛΟ: MG 330 - 2001			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 6D16-TUH 951145			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	30	ΜΕ-100530	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΚΟΜΑΤΣU	G52A12090
ΜΟΝΤΕΛΟ: GD 521A-1E - 1998			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: S6D102E-1 26241200			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ			1		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	30	ΜΕ-115336	GRADER	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	VOLVO	VCE0G930E00042014
ΜΟΝΤΕΛΟ: G930 -2008			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: D7 (EGCE3) 10075894			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	30	ΜΕ-110361	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	SLP4CXFSYE0495903
ΜΟΝΤΕΛΟ: 4CX-4WS-SM - 2000			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 1004-40T AK50640U127111G			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (τρικουβερωτο)			2		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	30	ΜΕ-112508	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	JCB3CXCSH91348600
ΜΟΝΤΕΛΟ: 3CX-CSM4T - 2009			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: TCA-74 SF320/40123U0238109			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			3		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			3		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			3		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ (τρικουβερωτο)			3		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΖΑΝΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
10	30	ME-129064	ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JCB	JCBJW20EA02143881
ΜΟΝΤΕΛΟ: 200W THTI4I - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 448TA4I-129E1 DH320/407892624814U			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ Νο1			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ Νο2			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			2		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
11	30	ME-133223	ΣΑΡΩΤΗΡ ΜΙΚΡΟ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	EGHOLM	UH9PFZ00207EM1197
ΜΟΝΤΕΛΟ: EGHOLM MASKINE 2100'' - 2007			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D722 7A8591 1G968-54000			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
12	30	№ 2	ΜΙΚΡΟΣ ΟΔΟΣΤΡΟΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	DYNAPAC	ΑΝΑΡΙΘΜΩ
ΜΟΝΤΕΛΟ: CC10Π - (?)			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: DEUTZ F2L511D			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ	
ΤΜΗΜΑ 3 ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ 1 ΕΩΣ 12	
ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	
Φ.Π.Α.24%	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	

**ΤΜΗΜΑ 3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ “
ΠΡΟΣΦΟΡΑ”**

Προσφέρων επιχείρηση.....

Έδρα.....

Οδός..... αριθμός.....

Τηλέφωνο fax.....

Ημερομηνία.....

Σφραγίδα.....

ΤΜΗΜΑ 4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	ΑΜ-61746	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	JOHN-DEER	4200E229035
ΜΟΝΤΕΛΟ: JD 4200 COLLAR SHIFT - 2004			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: YANMAR 3TN 78A-JT42			ZWF44011904J
Α/Α	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΤΡΑΚΤΕΡ)						
Α/Α	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	ΑΜ-68695	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	NEW HOLLAND	HSPL22545
ΜΟΝΤΕΛΟ: NH T 3020 (HSPN/AA) - 2011			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: YANMAR 3TNV-84 KLAN			4T8420885
Α/Α	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			1		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			1		

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ (ΤΡΑΚΤΕΡ)	
ΤΜΗΜΑ 4 ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ 1ΕΩΣ 2	
ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	
Φ.Π.Α. 24%	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	

**ΤΜΗΜΑ 4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ (ΤΡΑΚΤΕΡ)
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ “
ΠΡΟΣΦΟΡΑ”**

Προσφέρων επιχείρηση.....

Έδρα.....

Οδός..... αριθμός.....

Τηλέφωνο fax

Ημερομηνία.....

Σφραγίδα.....

ΤΜΗΜΑ 5 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	30	№1	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΚΟΜΠΡΕΣΣΕΡ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ATLAS	73045
ΜΟΝΤΕΛΟ: ATLAS COPCO XAS 60 - 1988			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: DEUTZ F2L511W			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
2	30	№3	ΑΣΦΑΛΤΟΚΟΠΤΗΣ	BENZINA	ΑΓΝΩΣΤΟ	ΑΝΑΡΙΘΜΟ
ΜΟΝΤΕΛΟ: ΑΓΝΩΣΤΟ - (?)			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: MITSUBISHI GM 401P			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
3	30	№9	ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ	BENZINA	ΑΓΝΩΣΤΟ	ΑΝΑΡΙΘΜΟ
ΜΟΝΤΕΛΟ: RoadLazer Line Stripper - (?)			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 1 ^{ος} : HONDA GX 120 ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 2 ^{ος} : HONDA GX 160			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			2		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
4	20	№17	ΣΚΟΥΠΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΙΚΡΗ	BENZINA	KARCHER	11839010030844
ΜΟΝΤΕΛΟ: IC 15/240W - 2008			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : HONDA GX 160			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
5	20	№ 18	ΣΚΟΥΠΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΙΚΡΗ	BENZINA	KARCHER	11839040031530
ΜΟΝΤΕΛΟ: IC 15/240W - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : HONDA GX 160			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΜΠΟΥΖΙ (ΣΠΙΝΘΗΡΙΣΤΗΣ)			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
6	20	ΗΜΑ-6700	ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΑΝΤΑΓΙΑΣ ΝΕΡΟΥ από Υ/Κ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	LOMBARDINI	ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΜΑ-6700
ΜΟΝΤΕΛΟ: 12LD477-2 - 2014			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ : 12LD477-2 433530326			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
7	20	№11	ΤΕΜΑΧΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11467
ΜΟΝΤΕΛΟ: HL1 1222 - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: CAT C7.1 ΕΡΚΧΛ0ΒΝ1			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			2		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
3	ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
4	ΦΙΛΤΡΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			2		
5	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΗΣ			2		
6	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩ			2		
7	ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΜΕΣΑ			2		
8	ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ			2		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
8	30	№ 13	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΣ ΚΑΛΟΘΡΥΜΑΤΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11468 W09H06102FLH95210
ΜΟΝΤΕΛΟ: H7 M - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D1703-M-EU32 YKBXL02.2FCD			
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ						
A/A	ΚΩΔ.ΥΠ.	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
9	30	№ 14	ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΣ ΚΛΑΔΟΦΥΜΑΤΙΣΤΗΣ	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	HUSMANN	№:11469 W09H06102FLH95211
ΜΟΝΤΕΛΟ: H7 M - 2015			ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: KUBOTA D1703-M-EU32			ΥΚΒΧΛ02.2FCD
A/A	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ή ΧΡΗΣΗ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ		ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (ΜΑΡΚΑ) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Ή ΚΩΔΙΚΟΣ (PART NUMBER)	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1	ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ			1		
2	ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ			1		

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ	
ΤΜΗΜΑ 5 ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ 1 ΕΩΣ 9	
ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	
Φ.Π.Α.24%	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	

**ΤΜΗΜΑ 5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕ
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ “
ΠΡΟΣΦΟΡΑ”**

Προσφέρων επιχείρηση.....

Έδρα.....

Οδός..... αριθμός.....

Τηλέφωνο fax

Ημερομηνία.....

Σφραγίδα.....